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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ

ΣΤΟΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ (ΑΙΓΙΟ)

Παραμένοντας πιστή στις προεκλογικές της δεσμεύσεις η Δημοτική Αρχή, έχει ήδη

ξεκινήσει  τις  απαραίτητες  διαδικασίες,  προκειμένου  να  υλοποιηθεί  το  έργο  του

Βιολογικού Καθαρισμού της Δημοτικής Κοινότητας Καλάμου. Στα πλαίσια της ενδελεχούς

έρευνας που γίνεται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Ωρωπού, πραγματοποιήθηκε

επίσκεψη  στο  Βιολογικό  Καθαρισμό  του  Δήμου  Αιγιαλείας,  την  Δευτέρα  13.07.2015,

παρουσία του Δημάρχου Αιγιαλείας, κ. ΑΘ. Παναγόπουλου, του Αντιδημάρχου Τεχνικών

Υπηρεσιών Δημ. Μπούνια και του υπεύθυνου της ΔΕΥΑ Αιγιαλείας Δ. Νικολόπουλου. 

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε μετά από πρωτοβουλία του Δημάρχου Ωρωπού,

Θωμά Ρούσση  σε  συνεργασία  με  τον  Αντιδήμαρχο  Τεχνικών  Υπηρεσιών  Κωνσταντίνο

Δέδε,  με  πρόσκληση  σε  όλα  τα  μέλη  των  παρατάξεων,  τα  οποία  εκπροσωπούν  τη

Δημοτική  Κοινότητα  Καλάμου  στο  Δημοτικό  και  Τοπικό  Συμβούλιο,  προκειμένου  η

Δημοτική Αρχή να λάβει γνώση για τον τρόπο λειτουργίας και τις εγκαταστάσεις του

Βιολογικού Καθαρισμού, μετά από επιτόπια αυτοψία. 

Κατά  την  επίσκεψη  ξεναγήθηκαν  στο  χώρο  από  τον  Δήμαρχο  Αιγίου  κι

εκπροσώπους της δημοτικής αρχής, της ΔΕΥΑ Αιγιαλείας και της τοπικής κοινωνίας και

διαπίστωσαν  αφενός  την  αρτιότητα  της  λειτουργίας  του  έργου  και  αφετέρου  τα

πλεονεκτήματα του στην τοπική κοινωνία του Αιγίου.

Ως Δημοτική Αρχή του Ωρωπού ευχαριστούμε θερμά τον Δήμαρχο και τη Δημοτική

Αρχή του Δήμου Αιγιαλείας, οι οποίοι με εξαιρετική προθυμία μας δέχτηκαν στο τόπο

τους  και  μας  ξενάγησαν  στο  έργο,  εξηγώντας  με  κάθε  λεπτομέρεια  τον  τρόπο

λειτουργίας του.  

Στο  κλιμάκιο  του  Δήμου  Ωρωπού,  που  επισκέφθηκε  το  χώρο  λειτουργίας  του

Βιολογικού  Καθαρισμού  Αιγιαλείας,  συμμετείχαν  ο  Δήμαρχος  Θωμάς  Ρούσσης,  ο

Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, Δημήτρης Βελτανιώτης, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών

Υπηρεσιών,  Κωνσταντίνος  Δέδες,  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Ανδρέας  Θεοδώρου,

Κωνσταντίνος  Κιούσης  και  Γιάννης  Βάθης,  ο  Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας

Καλάμου,  Δημήτρης  Χορμοβίτης,  και  οι  Τοπικοί  Σύμβουλοι  Λένα  Κιούση,  Γιώργος

Κανούσης και Γιάννης Παπαπέτρου καθώς και Γεώργιος Νικολάου, Μέλος του Δ.Σ. του

Δημοτικού  Λιμενικού  Ταμείου  Σκάλας  Ωρωπού  και  οι  Μαριάννα  Μίχα  και  Αθανάσιος

Τζαβέλας (Υποψήφιοι με το συνδυασμό «Πρώτα Ο Δημότης» και ο Δημήτρης Μπατζίκος

(πρώην Διευθυντής ΤΥΔΚ Ανατολικής Αττικής). 




